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Nadelstärke: Rundstricknadel 7,0 – 8,0
oder eine andere Nadelstärke, um folgende 
Maschenprobe zu erhalten:
Maschenprobe: (glatt rechts) 
11 M x 18 R = 10 cm x 10 cm
Muster:
glatt rechts:
Hinr.: re M str.
Rückr.: li M str.
Kettrandmaschen:
Am Reihenanfang 1 M re str., am Reihenende 1 M 
wie zum li str. abh., dabei den Faden vor die M 
legen
Anleitung: 
Um diesen Farbverlauf bei dem Schal zu erhal-
ten werden die beiden Knäuel immer abwech-
selnd gestrickt. Wichtig dabei ist, dass das eine 
Knäuel von Außen und das andere Knäuel von 
Innen begonnen wird.
40 M und 2 RM mit dem 1. Knäuel anschlagen, 
dabei das Knäuel von Innen anfangen. Mit einer 
Rückr. beginnen und glatt rechts mit Kett-RM 
str.. Noch weitere 12 R str. und dann zum 2. 
Knäuel wechseln, dieses Knäuel Außen begin-
nen und 12 R str..
Weiter abwechseln 12 R mit dem Innen angefan-
genen Knäuel und 12 R mit dem Außen angefan-
genen Knäuel arbeiten, bis beide Knäuel fast 
aufgebraucht sind.
Dann die M locker abk.. 

Abkürzungen:
Fb. = Farbe (n) 
R = Reihe(n) 
Hinr. = Hinreihe(n) 
Rückr. = Rückreihe(n) 
M = Masche(n) 
RM = Randmasche(n) 

li = links 
re = rechts 
str. = stricken 
abk. = abketten 
abh. = abheben

Qualität:
Dolce Alpaka degradè (Gründl)
48 % Alpaka 
44 % Wolle (Merino) 
8 % Polyamid
100 g / 250 m

Nadelstärke:

Schwierigkeitsgrad:

Anleitung
DOLCE ALPACA DEGRADÈ
XXL-Schal

2 x

Größe: 
Breite: ca. 35 cm breit, 
Länge: ca. 220 cm 

Verbrauch: ca. 200 g Fb. 02  
(walnuss-graubeige-wollweiß)

7,0 – 8,0


